

啤酒节的老物件，你家里还有吗？

“享崂山印象”征集活动即将启动 前100名参与者将荣获啤酒节崂山会场专属礼

本报6月24日讯 盛夏狂嗨，沁人心“啤”。青岛这座魅力无限的海滨之城，即将迎来又一盛事——第34届青岛国际啤酒节崂山会场将在世纪广场啤酒城开幕，拉开为期24天的青岛仲夏啤酒狂欢。在此之前，“享崂山印象”征集活动即将启动，诚邀全球范围内的收藏爱好者及社会各界关注青岛国际啤酒节崂山会场的朋友共襄盛举，通过珍贵藏品讲述那些年的啤酒节故事。

本次活动从即日起截至7月9日17时。主办方期待市民和游客手中的每一张门票、每一件节服、每一张海报、每一帧参节影像，穿越时空，再现青岛国际啤酒节崂山会场的辉煌历程。无论是原件还是精心保存的翻拍、扫描件，只要它们承载着独特的历史价值与背后的故事，都是主办方渴望收集的宝贵记忆。

参与者根据收藏的历届青岛国际啤酒节崂山会场门票、节服、海报、参节影像等啤酒节元素进行拍摄、扫描。参与征集的影像资料应具有一定的历史价值，收藏者能讲述其背



全球征集崂山啤酒节老物件。主办方供图

后的故事，从不同角度展现青岛国际啤酒节崂山会场历程，并简要介绍年代内容(事由、时间、地点、背景等)，并注明收藏者的姓名、联系电话。同时说明照片是原件还是翻拍、扫描

件，并将影像作品发送至第34届青岛国际啤酒节崂山会场指挥部办公室邮箱：i_beerfest@126.com。

参与者必须是影像作品的原作者，拥有作品版权，作品不得后期加工

制作、改变原始影像，作品一律不退、需自留底稿，多次投稿以最后一次投稿为准。如转载、剽窃他人作品，经查实将取消参与资格。影像作品必须符合国家法律法规要求，不涉及泄密，不违背社会公序良俗，不得侵犯肖像权、名誉权、署名权等公民的合法权利，若发生侵权纠纷，由参与者负责解决纠纷并承担相应的赔偿责任。主办方根据活动需要，享有对征集作品的复制权、放映权、网络传播权，以及对其进行合法汇编和使用的权利。

待活动截止，主办方将根据作品的有效性及数量进行排名，前100名的幸运参与者将荣获“第34届青岛国际啤酒节崂山会场专属礼”，并有机会受邀参加本届啤酒节的线上或线下精彩活动，近距离感受啤酒节的无尽欢腾。

第34届青岛国际啤酒节崂山会场“享崂山印象”预热征集活动，等待每一位热爱生活的市民和游客，加入这场跨越时空的记忆之旅，一同在啤酒的泡沫中，畅想崂山的美丽印象，共迎盛夏的欢聚时刻。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心）

“摘镜热”来了，超半数是高考生

青岛眼科医院推出专家门诊不限号源 一周七天均为手术日

本报6月24日讯 随着高考的结束，一年一度的暑期“摘镜热”如约而至。不少即将迈进大学校园的考生将摘掉眼镜列为“愿望清单”。近日，在山东第一医科大学附属青岛眼科医院两院区角膜屈光科，超过一半的就诊者都是高考生。这些摘镜的患者，不仅是青岛本地的学生，威海、日照、烟台、潍坊等周边区市，甚至是留学生也会特意来此，寻找实力和经验均有口碑的医生，期望重获“睛”彩世界，奔向心仪院校。

为了满足广大近视患者的就医需求，青岛眼科医院屈光手术专家放弃休假，全力投入到工作中。自6月起，除开诊时间提前至上午7时30分以外，还确保当日就诊的患者均可挂到角膜屈光科专家团队的号源。此外，为更好地服务患者，医院两院区统一对近视手术的时间进行调整，周一到周日均为手术日，成功预约手术的患者在两个工作日内便可安排手术。

家住日照的小刘想在今年报考中国公安大学，而实现梦想的最大“拦路虎”就是500多度的近视，得知青岛眼科医院专家团队门诊不限号，特地赶到青岛做手术。他的手术安排在上午进行，下午即可复查，省去了第二天的再次奔波。一周前，一位近视度数达到1000度的考生前来青岛眼科医院北部院区寻求帮助。此类超高度近视



青岛眼科医院北部院区角膜屈光科外等候的“摘镜”考生。

患者的激光手术，对很多医院来说都可能是一个巨大的挑战，但在青岛眼科医院，北部院区角膜屈光科主任龙克利为其制定个性化飞秒激光手术方案。

龙克利介绍，“这位考生的角膜厚度比常人要厚，这是手术成功的一个关键因素。因为足够的角膜厚度可以确保激光手术的安全性和有效性。我们需要根据具体情况制定治疗方案，以实现最佳的手术效果和术后视觉质量。”该考生在北部院区顺利完成手术，术后第二天视力就达到了4.9，复查视力更是达

到了5.0，手术的成功不仅帮助这位学子实现了“摘镜梦”，也让他离梦想院校更近一步。

专家提醒，近视手术要选择正规的、有资质的眼科医院，并进行全面细致的眼部检查，确保眼部条件适合进行手术。此外，要选择适合的手术类型，不能盲目认为“价格高就是好”。同时，要遵循医生的建议，注意用眼卫生，做好术前和术后的护理工作。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 瑶骊儒）

三沙路地下通道贯通 出入口位于海大西海岸校区

本报6月24日讯 24日，记者从青岛西海岸新区获悉，三沙路高裕路路口地下通道项目实现顺利贯通，仅用时25天，项目计划今年年底完工。

该项目位于西海岸新区三沙路与高裕路交叉口，出入口设置在中国海洋大学西海岸校区校内，主通道截面净尺寸为 6×3.3 米，顶管段长度41.7米，东西两侧均设置梯道。该项目完工后将保障海大师生安全通过路口，方便东西校区间往来，同时提高三沙路的车辆通行效率，提升该区域交通品质与环境品质，助力校城融合发展。建设过程中，项目方针对主通道覆土仅有2.5米、地下管线错综复杂、地质条件硬、安全风险高等问题，相关单位积极探索创新工艺工法，全市首次应用敞开式顶管法掘进工艺，克服了强风化及中风化岩层无法使用土压平衡顶管施工的难题，施工中地面变形沉降可控在毫米级别，有效保障地面道路连续交通，同时大幅缩短工期，相比传统的矿山法施工工艺节约工期一个月。

日前，山东省住房和城乡建设厅公布《山东省建筑师负责制试点项目名单》，该项目成功入选。评审组在实地调研时，对该项目建筑师负责制工作给予充分肯定，成为西海岸新区唯一入选的试点项目。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波）

市区

今天 晴

南风 3-5级 19℃~27℃

明天 晴

东南风 3-5级 19℃~28℃

明天

崂 山 晴 19℃~27℃

即 墨 晴 17℃~31℃

胶 州 晴 18℃~29℃

黄 岛 晴 17℃~25℃

莱 西 晴 19℃~31℃

平 度 晴 19℃~31℃

下月起，312路公交线有了“休息日”

本报6月24日讯 记者从城运控股集团获悉，为提升公交运力资源的有效利用，缓解道路拥堵，结合客流主要出行时段和金家岭立交桥交通流向组织，自7月1日起，对312路线进行局部优化调整，运行时间改为工作日，法

定节假日及休息日停发。

调整后增设海尔路银川东路(仅下行并362路)站，取消银川东路海尔路(仅下行)、国信体育馆南门(仅上行临时取消，后期道路具备条件后恢复使用)站。调整后汽车东站停车场

6:30—8:30(首车延后60分钟)，16:30—18:30(末车提前210分钟)；市政府南通路7:15—9:15(首车延后65分钟)，17:15—19:15(末车提前205分钟)。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）